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Lis les renseignements et compléte le tableau avec les mots écrits en vert. 1 '
La capucine fleu it

et mesure environ 40cm de
hauteur.

semis
: avril 40cm _ Le tournesol mesure environ
| capucine: | sssofleraBiE 150 cm de hauteur et fleurit
tournesol mai | :; P en septembre.
cosHIOR @ 110cm juillet Le cosmos est semé en avril
et fleurit en juillet.
Vivre les maths CE2, Nathan
Compléte le tableau. 2
age

Lucas a 14 ans, pése 52kg
et mesure 1m 63 cm.

Son papa mesure 1m 84cm,
pése 85kg et a 37 ans.

Vivre les maths CE2, Nathan
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Lis les renseignements et compléte le tableau avec les mots écrits en vert.

1
La capucine fleurit en aog:>

et mesure environ 40cm de

hauteur.

semis
e avril 40cm | Le tournesol mesure environ
| capy | b 150 cm de hauteur et fleurit
. Q) septembre : de
tournesol mal | en septembre.
COSMOS @ 110cm jullet Le cosmos est semé en avril
et fleurit en juillet.
Vivre les maths CE2, Nathan
Compléte le tableau. 2 2 ;
age taille poids

Lucas a 14 ans, pése 52kg
et mesure 1m 63 cm.

Son papa mesure 1m 84cm,
pése 85kg et a 37 ans.
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Vivre les maths CE2, Nathan



Rosnol bion de Bs &2 : [Prénom
|
Pire ot wtiliver, un tallean -
FPire o comprendne Penonce : Date: .....
Voici le tableau des éléves
qui sont dans les classes CE2 CM1 CM2
de CE2, CM1 et CM2. ;
filles 10 12
Compléte ce tableau.
garcons 15 @ 9
total @ 24 22
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Vivre les maths CE2, Nathan

Calcul pour
le résultat
1:

AR,

Calcul pour
le résultat
2

Calcul pour
le résultat
3:

AV

ARV,

Calcul pour
le résultat
4.

AR

Calcul pour
le résultat
S:

Calcul pour
le résultat 6:

[ Prénom
Resvolubion de rno%meu Be2 .
Pire o williner un talllean i
FPine ot comprendne Uénoncs : Date: ....

Voici le tableau des éléves
qui sont dans les classes CE2 CM1 CM2
de CE2, CM1 et CM2. i

filles 10 12
Compléte ce tableau.

garcons 15 @ 9
total @ 24 22

Vivre les maths CE2, Nathan

Calcul pour
le résultat
1:

AR,

Calcul pour
le résultat
2:

ARV,

Calcul pour
le résultat
3:

Calcul pour
le résultat
4:

Yo O

Calcul pour
le résultat
S:

ARV,

Calcul pour
le résultat 6:

ARV
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Fine & comprenre B, i une gl i :‘ Date: ..cccviiiiiiiiiiiine
= 7 &
') s c L% g » § :?: ?
. 7. ension s 33 5? = 5 % =g
Nom de I'hotel (m:,\r;i)l‘clc _§‘§ g" ‘Es'ss g-g :: ‘g é"g .gé
en € Zo’é' 3 z°§ &j E -; G rg (C v
Hotel de France 65 17 | 14| X | X} X 1oX
Le vieux chéne 66 | 24 X X=X
Aux quatre vents 72 30 301 X | X X4 X
Hotel de la Poste 62 161X X
Le Colombier 1163 19 10 X X: 14X
Hotel du Pont 68 {5 By S & X

Diagonale, CE2, Nathan.

Vocabulaire : pension compléte = tous les repas de la journée.

Quel est I’hotel le moins cher ?

v
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2/ Quel hotel a le plus grand nom

bre de chambres ?

>

3/ Monsieur Alberton veut un hotel qui accepte son chien et dont la pension est inférieure a
I

70€. Dans quels hotels peut-il aller ?

radio. Quel hotel peut lui convenir ?

4/ Monsieur Toubon cherche un hotel avec un garage pour sa voiture et une chambre avec




